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Шановні читачі журналу!

Ви тримаєте в руках перший номер журналу «Право США». Сучасна світо-

ва глобалізація вносить свої корективи у формування правового поля кожної 

держави. Право будь-якої країни не може розвиватись повністю ізольовано від 

інших країн. Успішне міжнародне співробітництво України, особливо у сфері 

ринкових відносин, виявляється малоймовірним, якщо будуть існувати серйозні 

розбіжності в законодавстві України й інших розвинутих держав. Метою журналу 

є ознайомлення української аудиторії з досягненнями американської юридичної 

науки та практики. Дослідження американської правової системи викликає ін-

терес, оскільки Сполучені Штати Америки вважаються зразком демократії, від-

критості суспільного й політичного життя, конституційного шляху вирішення 

проблем, які виникають, взірцем гарантування та захисту прав людини і гро-

мадянина. Щоб переконатись у цьому або спростувати цю тезу, треба дослідити 

американську правову систему. 

Сполучені Штати та Україна є представниками країн, що належать до різних 

правових сімей. Історично в кожній країні діють свої правові звичаї, джерела 

права, юрисдикційні органи, сформувався власний правовий менталітет, пра-

вова культура. Правове різноманіття дозволяє говорити про їх самобутність, про 

те, що кожна країна має свою правову систему. Однак сучасною світовою тен-

денцією є зближення та взаємопроникнення правових сімей. Поряд з числен-

ними відмінностями між правом США та України можна помітити деякі схожі 

риси та спільні ознаки. Наприклад, у США все більше з’являється законів та 

кодифікованих актів, а в Україні все більшої ваги набувають судові прецеденти 

як джерело права.

Матеріал до кожного номера відбирається відповідно до визначеної актуальної 

теми, що корелює з окремими складовими американського права. Темою першо-
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го номера було обрано сімейне право невипадково, оскільки це та галузь права, 

де неминуче є багато спільного між законодавствами різних країн. З точки зору 

міжнародного аспекту сімейного права, в різних країнах є багато спільних рис, 

оскільки в цій галузі права велику роль відіграють такі об’єктивні науки як гене-

алогія, біологія та фізіологія. З іншого боку, в різних культурах є свої унікальні 

погляди на сім’ю та родинні стосунки, що роблять сімейне право кожної країни 

унікальним і неповторним.

В американському сімейному праві є цілий ряд питань, які схожі і актуаль-

ні для українського сьогодення, зокрема, питання укладання шлюбу та його 

розірвання; розлучення; визнання шлюбу недійсним та неукладеним; шлюбний 

контракт; альтернативні способи розв’язання сімейних конфліктів (медіація, 

посередництво); правовідносини, пов’язані з використанням донорської спер-

ми, яйцеклітин; сурогатне материнство; насильство в сім’ї; усиновлення; між-

народне усиновлення; опіка та піклування над дітьми; припинення батьківських 

прав; визначення місця проживання дитини, права батька (матері), що прожи-

ває окремо, на виховання та навчання дитини; права третіх осіб на відвідування 

та виховання дітей (наприклад, баба, дід); права дітей; права осіб, що прожи-

вають у незареєстрованому шлюбі; сплата аліментів і утримання членів сім’ї; 

поділ спільно набутого майна. З іншого боку, в американському сімейному праві 

є питання, які через різні причини не набули актуальності в Україні, наприклад, 

питання легалізації шлюбу між особами однієї статі, усиновлення та виховання 

дітей в таких родинах, законність шлюбу між особами різної раси.

Особливий інтерес викликають такі аспекти міжнародного сімейного права 

як незаконне вивезення дітей, міжнародні шлюби, міжнародне усиновлення. 

Існуючі прецеденти незаконного вивезення українських дітей до Сполучених 

Штатів підпадають під дію Гаазької конвенції про цивільно-правові аспекти між-

народного викрадення дітей від 25 жовтня 1980 р., яка була ратифікована США 

у 1988 р. та Україною у 2006 р.

До першого номера увійшов цілий ряд матеріалів, які дозволяють сформувати 

цілісну картину правового регулювання шлюбно-сімейних відносин в Сполуче-

них Штатах, зокрема, рішення судів, нормативно-правові документи, бібліогра-

фія та статті науковців. Темою для другого номера обрано конституційні права 

США.

Сподіваюсь, науково-практичний фаховий журнал «Право США» буде ціка-

вим та корисним для української аудиторії, оскільки він сприятиме міжнародній 

інтеграції України, розвитку зовнішньоекономічних та зовнішньополітичних 

зв’язків України, створенню передумов для повноцінної інтеграції України у 

міжнародний правовий простір, підвищенню якості викладання у вищих нав-

чальних закладах, створенню випускних спеціальностей з міжнародного права, 

підвищенню юридичних знань та правової культури населення.

Для покращення змістовного наповнення журналу «Право США» у майбут-

ньому, нам потрібні ваші коментарі та пропозиції, які можна надсилати на елек-

тронну адресу ukrainian.lawreview@gmail.com
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